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1. Utilizando el principio de superposicién, encuentre el movimiento de un oscilador arménico
subamortiguado con v = wp/3, que inicialmente estd en reposo y que después de t = 0 es sometido a

una fuerza externa:
F=F Sin(w()t) + I Sin(3w0t)

Donde wq es la frecuencia natural del oscilador.

2. ;Qué valor de la razén Fj/F, se requiere para que la oscilacién forzada de frecuencia 3wy tenga la
misma amplitud que la oscilacién con frecuencia wg?

Nota: La solucién de la ecuacién:

b k F F
P+ —i 4 —x = —cos(wt+ ) = i+ 2yi+ wir = =9 cos(wt + 6o)
m- m m m

Para movimiento subamortiguado es:

Fo sm(wt + 90 +5)
m 2 4+ 4y2w?

z(t) = Ae " cos(w't + ¢) +

Donde ~ 7/2{ wi = m, tan(f) = 2%} yw = /wi—~2
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